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❖ UNIVERSO: Población general de 18 y más años de edad

❖ ÁMBITO: Nacional

❖ MUESTRA: 1,236 entrevistas, con un error general de +2.8%, para
un nivel de confianza del 95% y un p/q=50/50. La distribución
muestral es proporcional a la población según censo ONE, con
cuotas por género, edad, provincia y hábitat.

❖ CUESTIONARIO: Estructurado

❖ SELECCIÓN: Aleatoria

❖ ENTREVISTA: Personal, en los hogares (cumpliendo protocolo
covid-19)

❖ FECHA DEL TRABAJO DE CAMPO: 30 y 31 de mayo de 2020

FICHA TÉCNICA
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GESTIÓN DEL COVID-19



¿Cómo valora la gestión del gobierno para afrontar el coronavirus?
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GESTIÓN ACTUAL FRENTE AL CORONAVIRUS

Muy buena Buena Mala Muy mala NS/NC

19,7%

51,2%

18,5%

8,5%
2,1%



¿Cómo valora el papel desempeñado por la oposición para afrontar el coronavirus?
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LABOR DE LA OPOSICIÓN FRENTE A LA PANDEMIA DE COVID-19

Muy buena Buena Mala Muy mala NS/NC

10,8%

51,1%

25,9%

7,6%
4,5%



¿Cuál es el nivel de confianza que le inspira el gobierno en su manejo de la pandemia del 
coronavirus?
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CONFIANZA EN EL GOBIERNO FRENTE A LA PANDEMIA DE COVID-19

Mucha

confianza

Algo de

confianza

Poca

confianza

Ninguna

confianza

NS/NC

32,8%
30,5%

17,8% 17,4%

1,4%



¿Cuál es el nivel de confianza que le inspira la oposición en su manejo de la pandemia del 
coronavirus?
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CONFIANZA EN LA OPOSICIÓN FRENTE A LA PANDEMIA DE COVID-19

Mucha

confianza

Algo de

confianza

Poca

confianza

Ninguna

confianza

NS/NC

23,8%

32,6%

21,9% 19,6%

2,1%



¿Cómo cree usted que van a ser las consecuencias económicas y laborales derivadas de la crisis del 
coronavirus, muy graves, algo graves, poco graves o nada graves?
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CONSECUENCIAS ECONÓMICAS POR PANDEMIA DE COVID-19

Muy graves Algo graves Poco graves Nada graves NS/NC

63,8%

23,1%

9,1%
3,2%

,9%
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SITUACIÓN DEL PAÍS FRENTE AL CORONA 
VIRUS



¿En qué medida se siente usted optimista respecto a que se resuelva la situación actual que vive el país por el 
coronavirus?
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OPTIMISMO FRENTE A LA RESOLUCIÓN DE LA ACTUAL SITUACIÓN

Muy

optimista

Bastante

optimista

Poco

optimista

Nada

optimista

NS/NC

44,0%

21,5%
24,1%

8,4%
2,1%



¿Cree usted que es necesario mantener el estado de emergencia y el toque de queda?
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MANTENER O NO EL ESTADO DE EMERGENCIA NACIONAL

SI: 76,4%

NO: 22,6%

NS/NC: 1,0%



¿Cuál de los tres candidatos cree usted que está más preparado para gestionar la economía dominicana para 
salir de la crisis del coronavirus?
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CANDIDATO MAS PREPARADO PARA ENFRENTAR LA CRISIS POSTERIOR

Un gobierno del PLD

Un gobierno del PRM

NS/NC

46,6%

42,9%

10,5%
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VOTO EN ELECCIONES PRESIDENCIALES



En las elecciones presidenciales y congresuales que se celebrarán en julio, ¿Qué tan probable es que Ud. vaya a 
votar…?
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ESCENARIO DE PARTICIPACIÓN EN ELECCIONES PRESIDENCIALES

Con toda seguridad irá a votar

Probablemente vaya a votar

Probablemente no vaya a votar

Con toda seguridad no irá a votar

Ns/nc

67,5%

24,1%

6,7%

1,4%

0,3%



¿Y cuál de estas frases se ajusta mejor a su decisión de voto?
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DECISIÓN DE VOTO EN ELECCIONES PRESIDENCIALES

Sé a quien voy a votar y es muy difícil que
cambie hasta la elección

Estoy casi seguro de a quien voy a votar,
pero puedo cambiar de opinión

No sé a quién voy a votar

NS/NC

78,5%

10,7%

10,5%

0,3%



Suponiendo que las elecciones Presidenciales fueran hoy, ¿Por quién votaría usted entre…?
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ESCENARIO ELECCIONES PRESIDENCIALES

40,7%

37,5%

8,5%

2,6%

2,4%

8,3%

Gonzalo Castillo y Margarita Cedeño por el

PLD

Luis Abinader y Raquel Peña por el PRM

Leonel Fernández y Sergia Elena de Seliman

por la Fuerza del Pueblo

Guillermo Moreno y Agustin Gonzalez Morel

por Alianza País

No votaría

Ns/Nc



¿Usted Simpatiza por algún partido? 
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SIMPATÍA PARTIDARIA

PLD

PRM

Fuerza del Pueblo

PRD

PRSC

Ninguno

Ns/Nc

35,4%

29,9%

3,9%

1,0%

0,9%

25,7%

3,2%
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IMAGEN DEL PRESIDENTE



¿Cómo califica usted la labor que está realizando Danilo Medina como Presidente del Gobierno?
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POSICIONAMIENTO DE LA GESTIÓN ACTUAL

Muy buena Buena Mala Muy mala NS/NC

22,0%

50,7%

15,9%
9,0%

2,5%



¿Si tuviera que hacer un balance final de los dos gobiernos de Danilo Medina usted aprueba su gestión o la 
desaprueba?
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BALANCE FINAL DE LOS GOBIERNOS DE DANILO MEDINA

APRUEBA DESAPRUEBA NS/NC

63,2%

34,6%

2,2%


